PInicka oleja do diferencialov a automatickych prevodoviek 13 ks
profi Asta

Navod na pouzitie



Pri praci s tymito ndstrojmi zabezpecte dodrziavanie pravidiel BHP na pracovisku. Precitajte
si aplikacie a obmedzenia, ako aj potencidlne rizika spojené s tymito zariadeniami.

- Pristroj udrziavajte v dobrom stave.

- Poskodené komponenty sa musia vymenit. PouZivajte iba originalne diely. PouZitie
neoriginalnych Casti mbze spbdsobit poskodenie a stratu zaruky.

- Pracovny priestor by mal byt Cisty a spravne osvetleny.

- Pozor!!! Pri praci na koncoch brzdovych vedeni vidy pouZivajte schvdlené ochranné
prostriedky, ako napriklad: odev, ochranné rukavice a tvarovy stit.

- Deti a neoprdvnené osoby drite mimo pracoviska.
- NEPOUZIVAITE néstroje na iné tcely, ako na ktoré st uréené.

- NEPOUZIVAITE néstroje, ak s poskodené, existuju viditelné nedostatky, pretoze to méoze
mat za nasledok poskodenie / zranenie.

- Nedovolte fudom, ktori neboli vyskoleni na pracu s tymito nastrojmi, aby s nimi pracovali.

- Olej necerpajte, ak je obsluha unavena alebo je pod vplyvom alkoholu, drog alebo
omamnych latok.

- Ak sa naradie nepouziva, malo by byt udrziavané Cisté a skladované na suchom a
bezpe¢nom mieste, chranené pred detmi.

VYSTRAHA !!!

- VSetky pokyny, upozornenia alebo vystrahy obsiahnuté v tejto prirucke sa nemoézu
vztahovat na vsetky podmienky a situdcie. Pri pouZivani tohto zariadenia musi obsluha
postupovat spravne.

1. Naplrite novu tekutinu do nadrze. Skontrolujte, ¢i je funkény spinac pred rukovatou vo
vakuovej polohe.

2. Pripojte vzduch k A-13ED10L a skontrolujte, ¢i je tlak v bezpe¢nom rozsahu.

3. Hadicu vloZte do valca s novou tekutinou (je mozné prepojit armattru ATF z vyberu
s vypustacou hadicou) a zapnite vzduch, aby sa do nadrZe dostala nova tekutina. Po
dokoncéeni plnenia vypnite vzduch.

4. Skontrolujte, Ci je funkény spinac.

5. N3jdite vhodny adaptér z vyberu a pripojte ho k vozidlu.



6. Pripojte adaptér k hadici.
7. Otvorte vzduchovy spinac, aby ste mohli zacat plnit. Nova tekutina p6jde do prevodovky.

8. Zatvorte davkovaci spinac a vzduchovy spinac, aby ste dokoncili vydajnu ¢innost.

Adaptéry
AT 101 FORD 1/8 NPT AT 106 MERCEDES 722.9 AT 110 TOYOTA/LEXUS
M12x1.5P M18x1.5P
[ ———— ] . .
T
AT 102 Un (BMW, HONDA AT 107 DSG M24x1.5P AT 111 SKODA M30x1.5P
AT 103 vw/AUDI AT 108 VW/AUDI CVT AT 112 VW/Passat and Tiguar
M22x1.5P St 200¢

— I|| M10x1.0p M15x1.0P

AT 109 VOLVO AT 113 Infiniti 7 speed
5/16x24N M8x1.0P

_*

AT 104 VW/AUDI, PORSCHE

Il

AT 105 VW/AUDI, MINI COOPER
M10x1.0P

Délezité:

Dbajte na to, aby ste s naradim dodrZiavali bezpec¢nost na pracovisku.

NEPOUZIVAITE néstroje, ak existuju nejaké zndmky poskodenia.

Naradie udrZiavajte v dobrom a Cistom stave, aby ste dosiahli lepsi vykon a dlhu Zivotnost.
Je zakazané:

- Pouzivanie naradia nie podla ucelu stanoveného vyrobcom.

- Vykondvanie neopravnenych oprav a strukturalnych zmien nastrojov.

Doddvatel nezodpoveda za Skody spbsobené nespravnym pouzitim a obsluhou naradia.



